Hosté festivalu Prague Pride 2018
V případě zájmu o rozhovor kontaktujte: Bohdana Rambousková, bohdana@praguepride.com, 606 191 154.

Loiza Lamers /Nizozemsko / 9. – 12.8.
Narodila se jako Lucas Lamers, ale už v raném dětství prošla coming outem jako trans dívka. Nizozemská veřejnost zná její příběh z dokumentárního filmu Van Lucas naar Luus, který byl natočen v jejích 10 letech. Loiza podstoupila operační změnu pohlaví ve věku 18 let. Dva roky na to zazářila v celosvětové soutěži Top Model. 
Vloni se Loiza spolu s Benjaminem Melzerem stali prvními transgender modely pózujícími zcela bez oděvu pro kampaň PETA se sloganem „Radši donaha než do kožichu“. Už rok předtím se společně objevili v kampani Dieselu. Loiza se svou prací snaží přinést změnu postojů společnosti vůči trans lidem, dosáhnout přijetí a respektu. 
Loiza vystoupí na talkshow inspirativních osobností Pride Voces (9.8., 19:00, NOD) a jako Prague Pride Maršálka se zúčastní průvodu. 

Corinne Rufli / Švýcarsko / 8. – 13.8.
Ve své diplomové práci při magisterském studiu historie se věnovala studiu orální historie starších lesbických žen žijících ve Švýcarsku. V roce 2015 vydala knihu s 11 příběhy o milostných vztazích mezi ženami nad 70 let: „Seit dieser Nacht war ich wie verzaubert“ („Po té noci jsem byla okouzlená“). Kniha měla velký úspěch jak ve Švýcarsku, tak v Německu a Rakousku. V současné době vede Corinne kulturní magazín AAKU, zapojuje se do různých lesbických projektů souvisejících s historií a pořádá přednášky doma i v zahraničí. 
Do Prahy přijíždí s jedním ze seniorských lesbických párů, které se účastnily její studie. Paní Karin (80) a Eva (77) se spolu seznámily, když jim bylo kolem 40 let. Budou v Praze od 8. do 13. srpna.
Corinne vystoupí na talkshow inspirativních osobností Pride Voces (9.8., 19:00, NOD) a v debatě 
„Mít pocit rodiny“ Životní příběhy stárnoucích leseb spolu s Karin a Evou (10.8., 16:00, Divadlo U Valšů).

Philip Baldwin / Velká Británie / 7. – 10.8.
Ve věku 24 let mu diagnostikovali HIV. Opustil místo finančního právníka v mezinárodní firmě a stal se LGBT aktivistou. Po mnoho let označoval sám sebe za ateistu či agnostika, před časem však našel cestu k víře. Přispěl kapitolou do knihy The Power of My Faith. Nazval ji „Christianity nourishes, comforts, and empowers me.“ V současné době dokončuje práci na semi-autobiografické knize Positive Damage.
Philip vystoupí na talkshow inspirativních osobností Pride Voces (9.8., 19:00, NOD) a v diskusi Křesťanství posiluje v boji proti útlaku menšin (8.8., 1:00, Divadlo U Valšů).

Gery Keszler / Rakousko / 9. – 12.8.
Zakladatel a organizátor vídeňského charitativního plesu Life Ball, který se zaměřuje na boj s HIV.  Je to pompézní a velkolepá akce, která letos slaví již 25. výročí. Mezi její hosty patřil Bill Clinton nebo Jean Paul Gautier. Na ně všechny má Gery ve svém mobilu číslo. Sám Gery se nakazil HIV ve svých 20 letech. Dlouhá léta spolupracoval s nadací Elton John Aids Foundation nebo Clinton Foundation. V roce 2016 se zúčastnil taneční soutěže Dancing Stars. Jeho partnerkou byla Alexandra Scheriau.
Gery vystoupí na talkshow inspirativních osobností Pride Voces (9.8., 19:00, NOD).

Jaro Viňarský  / Slovensko / 6. – 11.8.
Tanečník, choreograf, performer a také zakladatel o.z. SKOK! Pochází ze Slovenska, kde studoval choreografii baletu. Za představení BASTARD z trilogie The Painted Bird (podle stejnojmenné novely od Kosinského) získal v roce 2013 prestižní ocenění Bessie Award, o kterém se mluví jako o tanečním Oscarovi. 
Jaro vystoupí na talkshow inspirativních osobností Pride Voces (9.8., 19:00, NOD) a účinkuje v tanečním představení Only4ThisMoment (10.8., 21:00, Střelecký ostrov).

Sophie in ‘t Veld / Nizozemsko /10. – 12.8. 	
Nizozemská politička, členka Evropského parlamentu. Je na pozici místopředsedkyně frakce evropského parlamentu ALDE a je předsedkyní europarlamentní skupiny "LGBT Intergroup". Podporuje manželství pro gay a lesbické páry, adresovala dopis Andreji Babišovi a politikům a političkám ANO. Bude to poprvé, co se zástupce Evropského parlamentu oficiálně účastní průvodu Prague Pride. 

Hans Pleschinski / Německo / 9. – 12.8.
Oceňovaný německý spisovatel, mezi jehož díla patří román Königsallee. V něm rozvíjí fiktivní situaci kolem spisovatele Thomase Manna a řeší otázku, zda byl Mann homosexuál. 
Pleschinski vystoupí na literárním večeru 10.8. v 17:00, Pride House.

Ismail Djalilov / Ázerbájdžán / dlouhodobě v Praze
Rozhlasový novinář z Ázerbájdžánu, v současnosti žije v USA a věnuje se obraně práv LGBT osob v Eurasii. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala. 

Leyla Ali / Ázerbájdžán / 9. – 12.8. 
LGBT aktivistka a grafická designérka z Baku, aktuálně žije a studuje v Holandsku. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala. 

Yevgenya Plakhina / Kazachstán / dlouhodobě v Praze
Občanská a lidskoprávní aktivistka z Kazachstánu. Žije a pracuje v Praze, je konzultantkou v dokumentaristice. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.

Daniyar Sabitov, Anatolij Černousov / dlouhodobě v Praze
LGBT aktivisté z Kazachstánu a zakladatelé prvního informačního LGBT portálu ve Střední Asii www.kok.team. Studují v Praze. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.

Ali Bolat / Turecko / dlouhodobě v Praze	
Turecký lidskoprávní a LGBT aktivista, spisovatel, aktuálně usiluje o vízum v České republice. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.



Ceren Saner / Turecko / 9. – 12.8. 
Turecká queer aktivistka a umělkyně, která využívá fotek a live performence, nyní žije v Berlíně. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.

Jin Wenjun / Čína / dlouhodobě v Praze 
Pochází ze Šanghaje, 20 let žije v Praze. Založil European Chinese LGBT Association, která podporuje vizibilitu a přijetí čínských LGBT osob uvnitř Číny i venku. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.

Hu Zhijun, Kam Hung Cheung, Chen Chia Yu / Čína /
[bookmark: _GoBack]LGBT aktivisté z Číny. Účastní se diskuse O životě čínských gayů, Pride House, 10.8., 19:00.

Tenzin Tsetan / Čína / dlouhodobě v Praze
LGBT dokumentární tvůrce, který v současnosti pobývá v kulturním centru Tibet Open House. Účastní se programu Becoming In/Visible v Pride Mandala.

Adam All / Velká Británie / 8. – 11.8.
Byl označován za „kmotra drag king scény v Británii“ a TimeOut Magazine jej jmenoval jako jednoho z hlavních představitelů drag scény v Británii, kteří „proměnili celý žánr“. Založil a spolu se svou jevištní i životní partnerkou Apple Derrieres uvádí populární Drag King cabaret night BOiBOX, která se považuje za „základní pilíř drag king scény v Británii“. 
V rámci Drag Night vystoupí 9.8., 20:00, Pride Village, zúčastní se i průvodu 11.8.

Kara Van Park / 7. – 12.8.
Jedna z nejžádanějších drag queens v Británii, jinak herec a zpěvák Waine Douglas.
V rámci Drag Night vystoupí 9.8., 20:00, v sobotu 11.8. vystoupí na Letné.
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